



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR

MAS BLANÍK, z. s. PŘIPRAVUJE 2. VÝZVU PROGRAMU ROZVOJE VENKOVA 2014 – 2020 v rámci Operace 19. 2. 1

V rámci výzvy budou podpořeny tyto oblasti:

Ať nám roste PRODUKCE	Na venkově se PODNIKÁ
Hmotné a nehmotné investice do zpracování, uvádění na trh a vývoje zemědělských produktů	Založení a rozvoj nezemědělských činností, investice do vybraných nezemědělských činností
Na co je možné dotaci získat? Výstavba a rekonstrukce budov (stavební povolení nebo jiné opatření stavebního úřadu, musí být platné již k datu podání žádosti o dotaci), pořízení strojů, nástrojů a zařízení pro zpracování zemědělských produktů, finální úpravu, balení, značení výrobků, investice související se skladováním zpracovávané suroviny, výrobků a druhotných surovin... a další...	Na co je možné dotaci získat? Stavební obnova či nová výstavba provozovny (stavební povolení nebo jiné opatření stavebního úřadu, musí být platné již k datu podání žádosti o dotaci), kanceláře či malokapacitního ubytovacího zařízení, pořízení strojů, technologií a dalšího vybavení (užitkové vozy kategorie N1, hardware, software apod.)... a další...
Kdo může dotaci získat? Zemědělský podnikatel, výrobce potravin nebo surovin určených pro lidskou spotřebu, výrobce krmiv, jiný subjekt aktivní ve zpracování, uvádění na trh a vývoji zemědělských produktů	Kdo může dotaci získat? Podnikatelské subjekty (FO a PO), mikro podniky a malé podniky ve venkovských oblastech
Jakou výši dotace je možné získat? Až 50% z výdajů, dotace max. 500.000,-Kč	Jakou výši dotace je možné získat? Až 45% z výdajů, dotace max. 2.000.000,-Kč

Máte další otázky?

MAS Blaník, z. s. poskytuje bezplatné individuální konzultace projektových záměrů a poradenství v oblasti dotačních programů.

Neváhejte a přijďte svůj projektový záměr konzultovat včas!

Vyhlášení výzvy je plánováno v březnu 2019.

Kontakt: Monika Dušková, tel.: 735 046 027 e-mail: monika.duskova@masblanik.cz

MAS Blaník, z. s. Palackého náměstí 65 Vlašim, web: www.masblanik.cz



MAS Blaník



PROGRAM ROZVOJE VENKOVA